

# REAGAN APOYA A EL SALVADOR

(Detalles en Página 5)

## Apoyo a Libre Empresa para el Plan del Caribe

La necesidad de apoyar el esfuerzo empresarial para que nuestro país aproveche los beneficios de la iniciativa de la Cuenca del Caribe, señala la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador en el editorial de sus revistas, correspondiente al último trimestre de 1983.

Por el interés general del comentario, EL DIARIO DE HOY reproduce algunos párrafos:

"La iniciativa llamada Programa para la Cuenca del Caribe, que establece un nuevo régimen comercial de los Estados Unidos, como importadores, con los países de Centro América y de las Antillas, como exportadores, representa el más inteligente esfuerzo que se haya realizado hasta ahora con estos objetivos primarios:

1.— Superar la situación de quebranto de la economía nacional, con sus graves repercusiones sociales.

2.— Rescatar el área geográfica del Istmo y del Caribe a la penetración del comunismo internacional.

### ESTIMULAR EN VEZ DE AGOBIAR

Opina la Cámara que a la medida externa tomada por Estados Unidos, de eliminar impuestos de importación, debe corresponder en lo interno, por lo menos en cuanto atañe a El Salvador, "una política de fomento empresarial, de seguridad jurídica y de respeto a los derechos de libertad y propiedad".

Añade la institución que "no será nunca lógico ni conveniente que a un tratamiento externo para la recuperación de nuestra economía, se oponga en lo interno una política de esquemas restrictivos, con reformas de carácter socializante como las tomadas por el Gobierno de facto anterior".

En el criterio de la Cámara, "los controles, estatizaciones, confiscaciones e impuestos onerosos, debilitarían el esfuerzo empresarial salvadoreño y nullificarían inevitablemente los propósitos esenciales del programa del Presidente Reagan para la Cuenca del Caribe.

### LISTOS PARA ACTUAR

La Cámara expresa que los empresarios salvadoreños están trabajando intensamente en muchas áreas productivas "para aumentar, diversificar y adecuar productos o mercancías a especificaciones y normas de calidad que los hagan elegibles conforme el régimen de exenciones arancelarias de los Estados Unidos".

Una comunidad empresarial dinámica como la salvadoreña —dice la Cámara—, merece que nuestro país sea de los primeros en ser incluido como beneficiario del programa para la Cuenca del Caribe.



## Política de Austeridad

Gracias a la política de austeridad puesta en marcha por el Gobierno de Unidad Nacional, el país se encamina con pasos firmes hacia su recuperación económica, manifestó el Presidente de la República, Doctor Alvaro Magaña en el Consejo de Ministros celebrado ayer en Casa Presidencial. En el mismo se hizo un recuento de las tareas realizadas durante el periodo administrativo que termina en estos días. Los miembros del Gabinete de Gobierno escuchan al Mandatario. (Detalles en 3ª Página).

**Busque Mañana Lista de Lotería Nacional**